


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Задачі на подвійне зведення до одиниці.  
Побудова кола та круга за заданим значенням 
радіуса, діаметра

1.	 Від 4  корів за 6  днів надоїли 360  л молока порівну. 
Скільки літрів молока:

1) надоять від однієї корови за 10 днів;
2) надоять від двох корів за 7 днів?

10 днів – ?6 днів – 360 л 7 днів – ?

2.	Побудуй за допомогою циркуля:
1) коло радіусом 4 см;
2) круг діаметром 36 мм.

3.	Знайди значення виразів.

(3217 – 1656 : 8) ∙ 5 + 14 223
92 132 – (3712 + 17 500 : 7) ∙ 4

4.	Заповни пропуски, щоб отримати правильні рівності.

5 дм2 =  см2		      8 дм2 = 370 см2 +  см2

50 см2 ∙ 4 =  см2 =  дм2

900 см2 =  дм2	     520 см2 –  см2 = 4 дм2

320 см2 + 180 см2 =  см2 =  дм2
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5. 3 коні за день з’їли 72 кг сіна порівну. Скільки кілограмів
сіна:

1) з’їсть один кінь за 8 днів;
2) з’їдять 5 коней за 5 днів?

6. Побудуй за допомогою циркуля:
1) коло діаметром 38 мм;
2) круг радіусом 3 см.

7. Сукупний місячний дохід родини
Бойків 28 248 грн. Родина прожи­
ває у приватному будинку і  чет­
верту частину доходу витрачала на
оплату комунальних послуг. Після
запровадження енергозбережних 
технологій витрати Бойків на оплату
комунальних послуг склали шосту
частину доходу.

Скільки гривень за місяць за­
ощадить тепер родина Бойків? 
За пів року?

8. На 223 грн учень придбав ручок двох видів: по 10 грн за
ручку і по 17 грн. Скільки всього ручок придбав учень?

Комунальні 
послуги

Сукупний 
дохід

Енергозбережні 
технології

Комунальні 
послуги

Сукупний 
дохід
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